# 南京女生肯尼亚孤身支教6周

本报讯 近日,南京医科大学 大三女生刘韵子从志愿者朋友那 里得知,自己支教的肯尼亚内罗毕 Childrock 小学的孩子们 6 月的伙 食费没有着落了,她和南京的志愿 者又筹集了600元寄去。此前,她 只身一人到肯尼亚支教 6 周。

今年1月14日,南京医科大 学第一临床医学院 2009 级临床 10 班女生刘韵子,登上了飞往肯尼亚 首都内罗毕的航班,开始她为期6 周的支教之旅。刘韵子是 AIESEC (国际经济学商学学生联合会,目 前世界上最大的非政府、非营利性 的国际青年组织)南京分会第一个 去肯尼亚的志愿者。

刘韵子支教的 Childrock 小学 有80个学生,按知识程度被分在 11个班级。她负责教六年级的数 学、英语和自然科学,偶尔也会教其 他班的孩子们唱歌, 跳舞和画画等, 授课均使用英语。除了上课,刘韵子 还要照顾孩子、帮他们煮饭、分午 饭,活脱脱一个"全能保姆"。"数学 课上教六年级的同学1到100的加 法巧算,我尽量生动地讲解。当时孩 子们都点头说明白了, 可是十分钟 后再问他们,又都一问三不知",这 计划的子心疼不已。

Childrock 小学的校舍是铁皮 房,"像蒸笼一样闷,室温在30 摄氏度左右,上课时汗流浃背,

土地,指甲缝、衣服缝里都是土"

住宿地距学校所在的贫民窟 很远, 往返要5个小时车程, 她每 天早上5时半就出发去贫民窟, 从早上8时开始上课,一直上到下

"几乎顿顿都是陈米配一种 当地的红色豆子,口感很糟,或者 吃类似玉米糊的食物,不过我的 适应力很强, 所以还算习惯。 刘韵子说。

肯尼亚水资源匮乏,还经常停 水。"看着孩子们又热又渴,我就想 筹钱为孩子们买个水箱,解决他们

刘韵子在人人网发了一篇"关 于爱的 valentine's day"求助日志, 短短8个小时后, 她用手机登录留 下的支付宝和网银时,惊喜地发现 里面已经有了1500元。在刘韵子 的影响下,内罗毕同为 AIESEC 成 员的一些大学生,共筹到4000元。 刘韵子他们给孩子们买了水箱,文 具及医疗用品等等。

有人问刘韵子,为什么跑到非 洲做志愿者,她说:"公益是一种思 想,一颗种子。每一个人首先要具 备这样的意识,至于具体做什么, 反而不那么重要了。

(陈昊 陈思宇 金凤)

### 浙江全面推广 基本殡葬免费服务

本报讯 (记者 梅璎迪)继杭 宁波实行殡葬基本服务项目免 费举措后, 浙江省将全面推广基本 **啶葬免费服务** 

2010年7月,杭州市区对遗体 接运、殡仪馆内遗体冷藏存放、遗体 火化费、骨灰寄存费等四项殡葬基本 服务项目实施免费,成为全国首个对 市区居民殡葬基本服务项目实施免 费的副省级城市。今年1月起,宁波 也对遗体接运等费用实行免费服务。

近日浙江省出台《关于进一先 加强民政工作加快推进民政事业城 乡一体化的意见》,明确提出建立覆 盖全民的惠民殡葬制度,加大公益 性公墓建设力度, 墓葬免费服务惠 及城乡低收入群众。浙江省殡葬服 务基本费用由财政埋单后,预计全 省财政每年约支出 1.5 亿元。

#### 政府学校全额资助

### 江苏贫寒学生也可游学海外

本报讯(记者 梅璎迪) 江苏省品学兼优但家庭经济 困难的中学生今后也将有 望踏出国门交流学习。日 前,江苏省教育厅宣布启动 苏教国际游学计划,计划用 十年时间全额资肋 1000 名 品学兼优的家庭经济困难中 学生赴海外交流学习,首批 100 名中学生将于今年 10 月启程。

据江苏省教育厅新闻发 言人洪流介绍, 苏教国际游 学计划的选拔对象为江苏省

所有在籍初、高中家庭经济 困难学生。参加海外游学计 划的学生,其办理护照、签证 和在境外的交流活动、食宿、 交通、保险医疗、行前集训等 费用均由江苏省教育国际交 流服务中心承担, 学校负责 承担学生的往返国际机票费 用,学生仅承担个人在境外 可能的消费费用。今年首批 100 名中学生将于 10 月赴 英国、加拿大、澳大利亚开展 为期 10 天左右的短期文化 及教育交流活动。



日前,宜兴 市大港收费站义 工队来到该市紫 砂村农民工子弟 小学,为孩子们 提前过"六一"国 际儿童节。义工 们用节省下的零 花钱买来学习用 一一送到农 民工子女手中, 并带领他们一起 做游戏,祝他们 节日快乐。

图为义工向 孩子们分发学习用品 闵学平 周建军 摄影报道

# 牙病治疗须趁早

其最终结果是牙齿掉落、缺失,通 常牙周病的发病时间越长,病情越重, 牙齿缺损的情况越严重!

在牙周病的侵袭之下, 牙龈成为牙 周病细菌最容易"腐蚀"的对象。首先 表现出来的是牙龈出血,随着"腐蚀 范围的扩大和深入, 再慢慢出现酸痛无 力、松动摇晃直至脱落。

千里之堤, 溃于蚁穴! 但你可曾想 到,牙龈处的"伤口"正是细菌、病毒 进入人体血液的"通道"之一,严重者 可诱发心脏病患、动脉硬化、脑中风、 肺炎、风湿病、肾脏等疾病, 无形中成 了病魔的"帮凶",对人体健康构成重 大威胁

松动的牙齿相当于一个摇晃的"木 ",在牙床骨头上动来动去,漏"血 "水"漏"气"(牙龈出血、化脓、 口臭等),细菌就在这些缝隙中滋生繁 衍。随着摇晃程度的增加,骨头上的"洞 也越来越大,直到有一天,拔掉或 脱落,在骨头上留下一个大大的"肉 坑

医学家从冠心病人的血管壁找到了 与牙周病菌相关的脂肪多糖及毒素,这 些物质对心血管具有很强的破坏作用; 另外研究还发现, 牙周病菌进入血管 可使血管内皮发炎,促进血栓形成,是 脑中风的危险因素; 而且, 由于不洁的 口腔存在着大量细菌, 这些细菌可被吸 人气管,进入肺部,导致肺炎的发生。

对于治疗牙周病引起的牙龈出血 牙齿松动、摇晃、酸软无力等问题,人 们第一印象就是去医院用现代医学手段 拔牙、安装牙冠、装假牙, 之后照常进 食……其实、假牙的咀嚼能力远比不上 真牙;而中医药治疗牙周病则有标本兼 顾的独到之处和独特疗效-松动的牙齿也能重新牢固起来!

真正治好牙周病,不能只做表面 文章,还需从根源上抓起,补肾、固 齿在中医理论中不仅由来已久,而且 还是一种行之有效、标本兼顾的护齿 固齿验方。

现代科研发现, 牙槽骨萎缩是可以 逆转的! 壮阳、滋阴、补气等均是补肾 之法, 但只有针对骨髓进补, 才能达到 护齿固齿的效果。现在你要做的只是 转变牙周病治疗的观念, 及早选用适症 中药治疗,保护你值得珍爱的牙齿!

O

## 江苏叫停商场购物"赠券"

本报讯(记者 梅璎油)从本月起,汀苏省苏 州市和扬州市率先叫停大商场、大超市购物"赠 券",江苏省其他城市也将在7月前全面推行。

据江苏省物价局介绍,今后商场要打折、积

分、送赠品等促销活动,必须明码实价;促销活动 不得赠送购物券、电子券;实行价外馈赠物品销 售的必须标明赠品的品名、规格、型号和数量,如 消费者不愿意接受馈赠的,必须直接返现。

### 长三角有望实现交通违章异地缴罚

本报讯(记者 梅璎油)长三角地区城市 公安道路交通管理警务协作会议暨第七次联 席会议近日在扬州举行。多市交管部门负责人 就加强苏浙沪省际协作、推进长三角地区异地 违章本地交罚款进行了商讨。

今年汀苏省已统一实施了道路交通违法 外罚罚款异地缴纳,但长三角地区尚未实现交 通违章罚款跨省缴纳。目前,长三角地区已开 始着手解决这一问题, 待苏浙沪各城市交通管 理部门实现联网后,就实现交通违章异地缴罚。

中介制假企图"冲关"

# 宁波发现假"限购证明"

本报讯 没有购房资格,却在限购证明上动 起了歪脑筋。目前,宁波鄞州区房管处工作人员 在给一套二手房过户办理登记手续时,就发现 了一张假的限购证明。这也是自宁波施行住房 "限购令"近一年半以来首次发现假限购证明。

#### '限购证明"漏洞百出

鄞州区房管外直属房管所工作人员陈冲 回忆了当天发生的情况。

"这份证明的制假方法并不高明。 说,"限购证明"是通俗称法,完整的叫法应该 是《宁波市家庭住房记载情况证明》, 由各具市 房主、中介、购房人都来了。

区房管处档案管理室开具。当天下午,有一群 人来直属房管所办理一套二手房讨户手续,原 拿到对方递过来的材料,陈冲的目光盯在 了证明的编号上——比正常的编号多了一位。

再仔细一看,在购房申请人户籍标注的地方,

市户籍"或"外地户籍"的说法。两处漏洞,十分 明显,陈冲终止了这次过户交易。

### 假证明是中介做的

经查,购房人是浙江省内的人,但户口并 不在宁波,而目在宁波也没有交讨社保。但购 房人坚称,自己对假证的事情并不知情。

鄞州区房管外直属房管所后来查实,这张 假证是中介帮购房人办的。原来中介为促成交 易,收取中介费,做假证企图骗过房管部门。对 此,房管所工作人员找来当事的中介,对他进 行了批评教育,并按相关规定上报了这件事。

对首次出现假限购证明, 宁波房管部门表 示并不担心:"单纯的伪造限购证明很容易识 破,即使有以假乱真的限购证明,工作人员没能 在受理时发现, 在后期进行商品住房合同备案 时, 电脑系统也会自动跳出限购证明的编号,工 作人员一比对就知道购房者递交的限购证明是 真是假。 (王健)

# 牙齿松动有药治

主治: 牙齿松动、酸软、牙龈出血

[功能主治] 补肾固齿,活血解毒。用于肾虚血热性牙 上海咨询热线: 周病,牙齿酸软,咀嚼无力,松动移位,牙龈出血。 021-62408368



写的是"本省户籍",而正常的证明上,只有"本 清按药品说账书或在药师指导下购买和使用。 注意事项,详见说明书。禁忌、尚不明确批准文号;国药浩字751021248 川药广审(文)第2011100124号 已备案2